Volitelné doméaci tlohy a pifklady na zamysleni k predmétu M3100
Priklady k procviéeni

1. Urcete polomér a obor konvergence fady
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2. Urcete polomér a obor konvergence fady
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3. Urcete polomér a obor konvergence fady

o0

1
Z4n—3x4 ’

n=2

[R=1,I=(-1,1)]
4. Urcete polomér a obor konvergence fady
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5. Urcete polomér a obor konvergence fady
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6. Urcete soucet fady
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7. Urcete soucet rfady
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Pomoci souc¢tu rady

sec¢téte fadu
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Naleznéte Maclaurinovu ¥adu funkce sin z2.
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Naleznéte Maclaurinovu fadu funkce cosh 2x. Zkuste jiny zapis funkce
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Naleznéte prvnich par ¢lenit Maclaurinovy fady funkce 22 e=2.
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Naleznéte prvnich par ¢lent Maclaurinovy Fady funkce e* sin z.
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Naleznéte Maclaurinovu fadu funkce ﬁ
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Uréete pribliznou hodnotu sin 10° s piesnosti 1076,
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Sectéte fadu
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Sectéte fadu

Sectéte fadu

Urcete cislo % pomoci prvnich osmi ¢lenti vhodné rady.

Urcete cislo 1n% pomoci prvnich t¥i ¢lent vhodné fady.

Urcete limitu

Urcete limitu

Urcete limitu
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Vyjadiete integral jako mocninou fadu
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Urcete prvnich par ¢lent feSeni rovnice

je-li y(0) = 1.
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26. Urcete prvnich par ¢lend feSeni rovnice
y' —e*y=0,
je-li y(0) = 2, y/(0) = 1.
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Piiklady k zamysleni
1. Naleznéte obor konvergence fad
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Vysetiete krajni body.

[a) (—3%/1, 3%/1) b)L = y/max{a,b,c},I = (=L, L) krajni body zéavisi na tom, zda je L > 1
nebo ne c¢) (—1,1) v —1 fada konveguje relativné|

2. Rozvinite do mocninné fady funkci
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3. Necht ma fada ) - ; a,a™ polomér konvergence Ry a fada > - b,z" polomér konver-
gence Rs. Jaky polomér konvergence maji fady
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4. Naleznéte posloupnost a,, tak aby
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